Ohmitiv zakon
domaci priprava

. Na objimce Zzarovky jsou napsany maximalni hodnoty napéti a proudu
2,5V a0,2 A. Jaky je odpor zarovky?

. Na objimce Zzarovky jsou napsany maximalni hodnoty napéti a proudu
9V a0,3 A. Jaky je odpor zarovky?

. Odpor rezistoru je 1,5 kQ. Nejvetsi proud, ktery jim mulze prochazet je
150 mA. K jakému nejvétSimu napéti mize byt rezistor ptipojen?

. Rezistor s odporem 500 Q je pfipojen k napéti 20 V. Jaky prochazi rezistorem
proud?

. Rezistorem sodporem 2,5kQ prochazi proud 4 mA. Kjakému napéti je
rezistor ptfipojen?

. Zarovka je pfipojena k napéti 220 V a prochazi ji proud 0,27 A. Jaky je odpor
zarovky? Zaokrouhlete na celé Q.

. Rezistor je pfipojen ke zdroji s napétim 12 V a prochazi jim proud 30 mA. Jaky
proud bude prochazet rezistorem, jestlize ho pfipojime ke zdroji s napétim
15V?

. SpotiebiCem, ktery je pfipojen knapéti 110V prochdzi proud 22 mA.

K jakému zdroji jsme tento spotiebi¢ piipojili, jestlize jim nyni prochazi proud
4,8 mA?



Ohmuv zakon
domaci priprava

Vysledky
1. R= 125Q
2. R = 30 Q
3. U= 225V
4.1 = 0,04 A
5 U= 10V
6. R = 814 Q
7. 1 = 37,5mA
8. U= 24V



